
Referat fra Centrum Floorball Klubs generalforsamling, 2. maj 
2009 

Fremmødte: Jonathan Faust, Sebastian Errebo, Thomas Christansen, Rune Godiksen, 
Michael Lind Olsen, Peter Pontopidan, Andreas Ritterfeldt, Troels Bay Simonsen, Mads 
Aagaard, Morten Sarring, Nick Madsby.  

 

1. Valg af dirigent og referent. 

Dirigent: Peter Pop stiller op. Han er valgt. 

Referent: Michael LO stiller op. Han er valgt. 

Indbydelsen er udsendt 7 dage for sent. Generalforsamlingen godkendte alligevel 
dagsordenen enstemmigt.  

 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 

Den sportslige målsætning for førsteholdet blev opfyldt. Ligesom 2. Holdets målsætning med 
en opnået 4. plads blev opfyldt.  

1. 1. Holdet: Præsterede en del bedre end sidste sæson, bl.a. på grund af nye spillere.  

2. 2. Holdet: Manglede fra tid til anden spillere, så det var en udfordring. Det var noget 
skuffende og det tages til efterretning ift. den kommende sæson. 

3. Det sociale: Vi har haft en række gode arrangementer. Bl.a. julefrokosten, som langt 
fra alle kan huske så meget fra, så det må konkluderes, at det har været en god fest.  
Der har også været andre fester, så overordnet set har det sociale været fornuftigt. 
Det gør, at vi som klub holder bedre sammen, at vi har fokus på sociale 
arrangementer. Dette lever også op til generalforsamling 2008’s målsætning. 

4. Medlemmer: Medlemsfremgang, så positivt. Et skridt i den rigtige retning. Ligeledes 
har standarten af spillere styrket det sportslige. 

5. Det organisatoriske: Niklas Iversen fra bestyrelsen/2. holdet har sagt farvel, grundet 
både skade, privat og job. Der siges tak til Niklas vilje til engagement. Han har nu 
meldt sig ud af klubben primært grundet sin skade. Hans Henrik genopstiller kun, 
hvis ikke andre stiller op – for at give plads til andre. Han ønsker fremover at deltage 
på et mere afslappet niveau i klubben. Han har siddet i bestyrelsen i seks år, været 
kasserer i fem år og fortsætter som fodboldansvarlig, hvilket han har været, siden 
klubbens indtog på fodboldscenen.  

6. Træningstider. Det er optimalt med to træningstider i Gl. Valbyhal. Dejligt, at vi ikke 
længere spiller i den lille hal. Derfor endnu engang tak til Henrik Parker, der har gjort 
en stor indsats for at sikre optimale træningstider. 



7. DaFU har i løbet af denne sæson ikke gjort det fantastisk økonomisk set. Sent i 
sæsonen blev det klart, at Unionen ville komme ud med stort underskud. Det er store 
penge, som muligvis får betydning for klubberne. Derfor er der nu forslag om ny 
divisionsstruktur, som der er afklaring om efter generalforsamlingen. Alt dette har 
også haft betydning for klubberne, eks. Centrums 2. hold, der har oplevet manglende 
struktur ang. dommere mv.  

 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

Flere medlemmer end beregnet: 26, 43 betalende. 12,19 medlemmer i fodbold.  

Udgifterne har været få, da der har manglet en masse kampe. Ikke godt sportsligt, men godt 
økonomisk, da der er bruttobidrag i floorball på knap 5000 kr. og fodbold ca. 700 kr.. Det 
samlede overskud på er på 4.247,76 kr.. 

Den interne revisor har haft en række ’revisoragtige’ kommentarer, men det har ikke nogen 
betydning for det endelige regnskab (revisoren er en nørd, der er ansat hos et stort 
revisorselskab, der bl.a. har IT Factory som kunde). 

Den fysiske beholdning gennemgås. Der opfordres til, at regnskab og beretning fremsendes 
til medlemmerne til kommende generalforsamlinger. Bestyrelsen tager dette til efterretning. 

 

4. Valg af formand. 

Andreas Ritterfeldt genopstiller.  Han er valgt! 

Andreas siger tak for valget og for at få lov til at fortsætte som formand.  Spillerne siger tak 
for god relativ god integration af svensken i klubben. 

 

5. Valg af kasserer. 

Rune Godiksen genopstiller. Han er valgt.  

 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 

Thomas Bart Christiansen genopstiller. Han er valgt.  

Kaare Ekmann Poulsen opstiller in absentia. Han er valgt. 

Hans-Henrik Thomsen genopstiller ikke. 

 

7. Valg af 1-2 suppleanter til bestyrelsen. 

Niklas Iversen har trukket sig.  



Morten Sarring genopstiller til 1. suppleant. Han er valgt.  

Troels Bay Simonsen stiller op. Han er valgt med 11 ud af 12 stemmer. 

Mads Aagaard blev opstillet, næsten med hans egen vilje. Han er ikke valgt med 3 ud af 12 
stemmer!  

 

8. Valg af intern revisor. 

Henrik Parker stiller op in absentia. Han er valgt.  

 

*9. Behandling af indkomne forslag.  

Der er ingen indkomne forslag (på trods af, at der i indkaldelsen var mulighed for, at de 
kunne indkomme indtil tre uger efter generalforsamlingen).  Generalforsamlingen har 
besluttet at dispensere fra fristen på tre uger. Så fra dd. kan der ikke komme nye forslag.  

 

10. Planlagte aktiviteter for at tiltrække nye spillere til klubben 

Aktivt fokus på at skaffe nye spillere – specielt til at sikre 2. holdet nok spillere. Vi skal derfor 
være mere målrettede for at skaffe nye spillere. Vi er ikke længere tvunget til at opsøge 
uerfarne spillere. Vi skal rekruttere spilere, af en hvis kvalitet. Er der forslag til, hvordan vi 
kan rekruttere?  

Forslag:  

Udnyt netværk ind i kollegier mv.  

Kapaciteten ift. hvem vi kan indtage i klubben skal overvejes. Det kan komme an på, det 
signal vi sender i vores rekrutteringsmateriale, eks. at man skal have en stav på forhånd. 
Evt. stram op på hjemmesiden. Men det er et godt signal, at man kan komme udefra, så 
klubbens spillere kan måske donere gamle stave til klubben.  Udgangspunktet er, at der skal 
være en vis floorball-kompetence hos nye spillere. Forslag: Bestyrelsen bør tage denne 
diskussion med træneren, og komme med en endelig udmelding. Omvendt kan der være 
økonomisk kapital i grå-zone-spillere. 

Efter bestyrelsen og trænerens diskussion, bliver der udarbejdet en strategi som udmeldes 
til webmaster, så hjemmesiden bliver opdateret.  

Ide til rekruttering: Div. Online Floorball-magasiner mv. hvor vi kan meddele prøvetræninger i 
sæsonopstarten (gerne med to målmænd). Bestyrelsen påtager sig opgaven at arrangere 
disse prøvetræninger.  

Bestyrelsen sender en mail ud til medlemmerne om at skaffe gode idéer til, hvor man kan 
rekruttere.  



Diskussion om målmænd, og løsninger til specielt træninger hvor ambitionen at blive bedre 
til at lade en markspillere stå på mål hvis der mangler en målmand. Bestyrelsen og træneren 
tænker videre. 

 

*11. Information og bestyrelsens forslag til beslutning vedrørende den nye 

divisionsstruktur* 

Jf. tidligere oplæg om divisionsstruktur.  

Forslaget kommer nok til at ske. Og forslaget er: flere hold i de to øverste divisioner. Fem 
hold i 2. division, der fremover kommer i 1. divisioner. Derfor vil der være en stor chance for, 
at vi kommer til at få tilbud om at rykker op i 1. Division med 1. holdet. Men da der er mange 
hold der skal rykke op, kommer der nok også til at være en del hold fra 3. division, der rykker 
op i den fremtidige 2. division. Kort fortalt vil det betyde en markant stigning af antallet af 
kampe for 2. holdet. For 1. holdet vil det også være lidt flere kampe. Det er positivt ud fra et 
sportsligt synspunkt. 

Økonomisk vil det betyde en stigning i omkostningerne at deltage i højere divisioner. Derfor 
ligger der ikke et budget, da vi ikke ved, om vi rykker op, og hvad det i givet fald vil betyde 
økonomisk set. Bestyrelsen har indtil videre besluttet, at hvis klubben (1. holdet) bliver tilbudt 
at rykke op, kræver det, at man bliver noget mere seriøst til træning, undgår tømmermænd 
før kampe, udviser mere commitment mv. Hvis klubbens spillere, specielt 1. holdsspillerne, 
accepterer dette, så vil bestyrelsen anbefale, at man rykker op. Specielt, fordi der er 
økonomi til det. Men, hvis 1. holdsspillerne ikke er committet til at rykke op, så vil det blive 
besværligt. Bestyrelsens forståelse er, at de fleste 1. holdsspillere, gerne vil dette.   

Debat: Niveauet i 1. division er højt. Så er vi klar til det? Er det ikke bedre, at vi bygger et 
hold op? Som hold er vi ikke klar til at være i 1. division. Niveauet i 1. division vil ikke være 
ligeså højt som nu, da der er en masse hold, der skal rykke op, men niveauet vil være højere 
end 2. Division i den forgangne sæson.  Spørgsmålet er, hvad ambitionen er. Vi skal 
tiltrække spillere, for at kunne gøre os gældende. En oprykning vil gøre at lidt bedre spillere 
vil trækkes til klubben og det øger sandsynligheden for, at nogle spillere vil blive. Det kan 
også gøre, at 2. holdet styrkes!  

Formanden: Hvis forslaget om oprykning kommer, så vil 1. holdet inkl. perifær-spillere blive 
indkaldt til spillermøde, hvor det endeligt besluttes.  

Diverse udsagn ang. oprykning:  

- Det er svært, hvis man får røv, i 1. division. Det er meget, meget bedre, at rykke reelt op. 
Det er bedre at mærke niveauet via playoff kampe i stedet for at satse.  Man skal have 
ballasten med.  

- Vores bundniveau er for lavt. Vi bør bygge det op! 

- Det kan gøres ved en træner, der ikke er en del af holdet, men der er fokuseret på 
spilopbygningen og systemerne. Alle hæver niveauet v. en ikke spillende træner. 

- Vi kan ligeså godt tage chancen, hvis vi får tilbuddet, og så se, hvordan det går! 



- For og imod – spille vores spil i 1. division og tabe eller gøre det i 2. division og vinde, og 
måske endda rykke op.  

Sammenfatning: Diskussionen er åben, men hvis tilbuddet kommer, så skal klubben melde 
det ud, og så skal man tage beslutningen derefter på et spillermøde med de relevante 
spillere. 

 

12. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år. 

Kasseren grinte små-nervøst før fremlæggelsen. 

Generalforsamlingen godkender, at der evt. tæres en anelse på kassen den kommende 
sæson, jf. det fremlagte budget.  

 

13. Fastsættelse af deltagerbetaling. 

Fortsætter som hidtil. 

 

14. Eventuelt. 

SKÅÅÅÅÅÅÅLL 

- Træneren: Vi bør holde et spillermøde pre-season så vi kan aftale, hvordan vi spiller. 
Både for 1. og 2. hold. Næste år skal vi også træne afleveringer og skud rigtig meget. 
Do’s and Dont’s. 

- Bart: Værdsættelse formandens arbejde i klubben. Han har gjort et godt stykke 
arbejde, både netværksmæssig, socialt og til dagligt. Men til gengæld er han ikke så 
god til at forberede generalforsamlinger☺ 

Udbringning af skål for træneren for sæsonmålsopfyldning.  

Den småberusede dirigent afsluttede generalforsamlingen i relativ god ro og orden. Resten 
af aftenen føres ikke til referat!!! 

 

Årets Spillere 

Citat formanden: ”Jeg er nu i besættelse af denne sæsonens spillerevalg:” 

1. Hold 

1: Nick Madsby, 2: Michael Kock, 3: Sebastian Erresbo 

2. Hold 

1: Morten Sarring, 2: Troels Bay Simonsen, 3: Lau & Ruhoff 


